

上天

朝欢呼导弹技术“突破”

称导弹精度达到“世界级水准”，金正恩指导试射

朝鲜27日宣布，成功试射“新研制的超精确战术导弹”，标志着国防能力建设取得“大胜”，最高领导人金正恩指导试射并表示“非常满意”。有专家分析称，不排除朝方对导弹精度的报道有夸大成分。

据新华社



金正恩指导导弹发射



朝鲜《劳动新闻》27日公开了试射战术导弹的照片

“一寸不差” 金正恩对试射结果非常满意

朝鲜中央通讯社当天报道，金正恩在中央观察哨了解新导弹的技术和数据，下达试射命令。试射证明，这一战术制导武器的科技性能“没有一寸偏差”。

报道说，这次试射帮助朝鲜人民军掌握了使短程、中程和远程导弹等所有打击手段“达到世界级水

准超精确化的关键”，开辟了最大限度提高打击命中率和威力的前景。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》当天刊登导弹拖着长长尾焰在空中飞行的照片。朝中社说，金正恩对试射结果“非常满意”。

报道没有提及试验导弹的具体型号和发射时间。

射程远了 从150公里提高到190公里

韩国军队联合参谋本部、即参谋长联席会议一名军官说，根据对轨道、速度、高度等导弹飞行性能的分析，朝方26日发射的是300毫米口径多管火箭炮。

韩联社援引这名军官的话报道，朝鲜不断延长这种KN—09型多管火箭炮的射程并通过试射进行检

验，去年试射时射程大约150公里，而这次达到190公里。

韩联社说，这说明朝鲜有能力打击韩国主要军事设施，包括位于首尔以南大约130公里处的3座指挥中心。首尔外交安保研究院尹德民教授告诉法新社记者，朝鲜研发战术制导导弹，将使韩国和美国在韩

国活动通常发生在报道播发前一两天，且近几天朝鲜没有报道其他发射活动，美联社和韩国军方官员判断，试射最可能于26日下午在朝鲜东部沿海城市元山附近海岸进行，向朝鲜半岛东部海域一共发射了3枚。

鉴于朝鲜官方媒体报道的金正恩

试射这类短程导弹已经成为一种常态，即便是韩国，对此也已习惯，因此，这次发射无需过度解读。

吴日强说，从军事角度看，韩国或外界不在乎朝鲜导弹的精度，而在乎射程。先前不清楚朝鲜导弹打击精度到底怎么样，因而假定其有一定的精度，比如能够打击青瓦台总统府，并以此为前提展开防御部署。因此，问题的重点在于射程，比如，如果朝鲜发射洲际导弹，那性质就不一样了。另外，不排除朝方对导弹精度的报道有夸大成分。

● 分析

面对制裁夸大军力？

一些分析师称，朝鲜宣布成功试射新导弹，意在制造紧张局势。但另一些分析师认为，朝鲜这么做，只是为了在国际制裁环境下夸大军力。中国人民大学国际关系学院军控专家吴日强说，金正恩上任以来，朝鲜试射这类短程导弹已经成为一种常态，即便是韩国，对此也已习惯，因此，这次发射无需过度解读。吴日强说，从军事角度看，韩国或外界不在乎朝鲜导弹的精度，而在乎射程。先前不清楚朝鲜导弹打击精度到底怎么样，因而假定其有一定的精度，比如能够打击青瓦台总统府，并以此为前提展开防御部署。因此，问题的重点在于射程，比如，如果朝鲜发射洲际导弹，那性质就不一样了。另外，不排除朝方对导弹精度的报道有夸大成分。

奥巴马约妇女吃午餐 称轻松如“脱笼之熊”

据美国媒体报道，美国总统奥巴马当地时间26日走出首都华盛顿，与民众互动，了解中产阶级的生活。奥巴马还在几个场合上开起玩笑，称他自己就像一只“脱离牢笼到处乱窜的熊”，感觉非常放松。

在明尼阿波利斯市，奥巴马会见了当地一名36岁妇女埃勒尔(Rebekah Erler)。埃勒尔是一名会计，有2个男孩的母亲，她今年3月致信奥巴马，表达对养育孩子费用太高，甚至高过房贷的困惑。两人在当地一家有名的快餐店共用午餐，并面对面交谈。

顾问称，奥巴马的此次华盛顿夏季之旅，就是要与普通美国民众共度。奥巴马此行目的是增加对中产阶级家庭生活的了解，向民众显示他体谅他们日复一日的奋斗。

综合

俄基洛级改进型新潜艇下水

噪声强度接近海洋背景噪声，战斗力较之前型号大幅提高



“顿河罗斯托夫”号柴电潜艇在圣彼得堡下水 新华社/圣彼得堡政府官网

黑海舰队订购6艘

据海军上将造船厂官网介绍，“顿河罗斯托夫”号潜艇于2011年11月开始建造，目前是俄海军为黑海舰队订购6艘该级别潜艇中建成的第二艘。首艘“新罗西斯克”号2010年8月开建，2013年11月下水并开始测试。6艘潜艇均以俄罗斯英雄城市命名，其余4艘分别为“旧奥尔斯科尔”号、“克拉斯诺达尔”号、“大诺夫哥罗德”号和“科尔皮诺”号，所有潜艇计划于2016年建成。

“新罗西斯克”号属于新型柴电潜艇，同以往潜艇有本质区别，轻型艇体覆盖有反声学橡胶涂层，潜艇的噪声强度接近海洋背景噪

声。该潜艇具有高水平的技术战术特点，装备有现代化的导航设备、通信设备和导弹-鱼雷武器装备。

属第三代常规潜艇

636.3型柴电潜艇由俄罗斯“红宝石”海军装备中央设计局研发，属基洛级改进型第三代常规潜艇。636.3型潜艇长73.8米，宽9.9米，航速达20节，最大潜深300米，潜艇乘员52人，潜艇排水量4000吨，弹药储备为18枚鱼雷和导弹，战斗力较之前型号有大幅提高。

海军上将造船厂创立于1704年，是俄现存历史最古老、规模最大的造船厂。该厂业务以民船的设计、修建与更新以及军舰建造为主。

据新华社

体验原始生活 德国女子一年没花钱

在现代社会里，可能终年不花一毛钱过日子吗？听起来天方夜谭，但一名30岁德国女子做到了。格蕾塔·陶贝特用一整年时间，自制生活必需用品、到二手店交换衣物、搭便车旅行，完成了自己对无消费的生活体验。

陶贝特会尝试这样的生活，完全起因于一次在祖母家的用餐经历。一年前的一个星期天，陶贝特去探望奶奶，一顿丰盛的午餐过后，下午茶时间，桌上又摆满了几个小时前才吃过的火腿芝士面包、苹果派、芝士蛋糕、奶油派、香草饼干和咖啡，于是面对着一桌美味，体验“苦日子”的念头冒了出来。

在过去的一年里，她的抑汗喷雾、洗面奶和牙膏都靠自制，可以肯定的是百分百无化学添加。陶贝特的裙子、裤子都靠从二手店换，吃的是自己在社区公园里种的白菜和土豆。经历了极简朴的生活后，陶贝特写了一本名为《现代启示录》的书，书中记录了她一年中的点滴。

据《中国日报》